



संपादकीय

साजिशों को जवाब

अंतर्राष्ट्रीय सब्सिडी खेल की मार

देविंदर शर्मा

विश्व मंच पर चीन की भारत विरोधी हरकतें जितनी पुरानी हैं, उतनी ही दुखद और निंदनीय भी। संयुक्त राष्ट्र के मंच पर चीन फिर एक बार इस साजिश में लगा था कि पाकिस्तान के पक्ष में और परोक्ष रूप से भारत के खिलाफ एक निंदा प्रस्ताव पारित हो जाए।

वर्ष 2003 में चार पश्चिमी एवं मध्य अफ्रीकी देश बेनिन, बुरुं, केनिया, फासो, चाड और माली ने वर्ल्ड ट्रेड ऑर्गेनाइजेशन (डब्ल्यूटीओ) को एक संयुक्त प्रस्ताव लिखा, जिसमें मांग की गई कि अमेरिका व यूरोपियन संघ में दी जाने वाली व्यापक कॉटन सब्सिडी को हटाया जाए, इससे अंतर्राष्ट्रीय मूल्य प्रभावित हो रहे हैं।

कमी आती है। कृषि आय में गिरावट गरीबी में 20 प्रतिशत वृद्धि का परिणाम बनती है। तत्पश्चात, ब्राजील द्वारा अमेरिका में कपास सब्सिडी के खिलाफ दायर एक केस में विश्व व्यापार संगठन के विवाद पैनल ने 2005 में माना कि कुछ कपास सब्सिडी वास्तव में वैश्विक दामों को कम करती है।



प्रतिशत और रिस्कड मिल्ट पाउडर (एसएमपी) के लिए 67 प्रतिशत का उत्पाद विशिष्ट सब्सिडी सहायता प्रदान करता है, जिससे वैश्विक कीमतों में गिरावट आ रही है। एफओबी (बोर्ड ऑन फी) की कीमतें वास्तव में बड़े पैमाने पर सब्सिडी को कैसे छिपाती हैं, यह अमेरिका में प्रदान की जा रही गेहूँ की सब्सिडी पर एक बेहतर रेखा चित्रण से दिखाया गया है।

आज के ट्वीट

सरहद



सरहद पर जाकर आज नरेंद्र मोदी ने एक बार फिर दिखा दिया मोदी जैसा कोई नहीं। मोका भी सही, लिबास भी वाजिब और अन्दाज़ भी गुज़ब. चीन चौंका, फ़ौज का हॉंसला बुलंद हुआ, विरोधियों को जवाब मिला और जनता का विश्वास बढ़ा. और क्या चाहिये? -- रजत शर्मा

ज्ञान गंगा

जग्गी वासुदेव इस धरती पर बहुत से लोगों को जागते हुए भी ध्यान करने में समस्या हो रही है। बहुत सारे लोगों की हालत ऐसी है कि अगर उन्होंने अपने आप को बहुत कुछ करके तैयार न किया हो तो वे, एक घंटे के लिए ध्यान में बैठने पर मुश्किल से तीन मिनट ही ध्यान की अवस्था में रह पाते हैं।

नींद

तहर से, जब आप सो रहे हों तो आप को इस बात की चिंता नहीं होनी चाहिए कि आप के साथ क्या हो रहा है? मैंने अमेरिका में एक बात देखी कि सुबह जब आप लोगों से मिलते हैं, तो बहुत से लोग पूछते हैं, 'क्या आप अच्छी तरह से सोये थे?' मुझे यह प्रश्न समझ नहीं आता था क्योंकि यह कोई मुद्दा ही नहीं था।



आज का राशिफल

Table with 13 rows (Mesha, Vrisha, Mithun, Kark, Simha, Kanva, Tulaa, Vrischik, Dhnu, Makar, Kumbh, Meen) and columns for zodiac signs and daily horoscope predictions.

अमेरिका में महक रही एक तुलसी



अपनी व्यस्तता का हवाला दिया। हवाई राज्य से लगातार रिकॉर्ड मतों से जीतने वाली तुलसी राजनीति में आने से पहले सेना में रही हैं और मेजर के पद पर कार्य किया है। वे बारह महीने के लिए इराक में भी तैनात रह चुकी हैं। वह वर्ष 2013 से लगातार अमेरिका की प्रतिनिधि सभा में डेमोक्रेटिक सांसद हैं।

राजनीति में अपनी खास पहचान रखते हैं। कालांतर तुलसी की मां कैरोल पोर्टर ने हिंदू धर्म अपना लिया। जब तुलसी एक साल की थी तो उनका परिवार अमेरिका आकर बस गया। तुलसी की परवरिश मिलेजुले धार्मिक परिवेश में हुई क्योंकि जहां पिता कैथोलिक धर्म के अनुयायी थे, वहीं माता हिंदू धर्म को मानने वाली।











बहनों ने किया संकल्प, इस साल भाइयों के कलाई पर नहीं बांधेंगी चीन की राखियां

क्रांति समय (सुरत) सूरत , लद्दाख में चीन और भारतीय सेनाओं के बीच तनाव का देशभर में असर हुआ है! खासकर जबसे प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने भारत को आत्म निर्भर बनाने का नारा दिया है, तबसे देशभर में चीनी उत्पादों को बहिष्कार हो रहा है! भारतवासी चीन में बनीं वस्तुओं फूंक रहे हैं! सूरत की बहनों ने इस वर्ष भाइयों की कलाई पर चीनी राखियां नहीं बांधने का फैसला किया है।



आड़े अब केवल एक महीना शेष कलाई पर बांधती थीं।

लेकिन भारत और चीन के बीच तनाव को देखते हुए बहनों ने भी चीनी राखियों का बहिष्कार करने का फैसला किया है। सूरत के वेसू क्षेत्र में राखियां बनाने वाले महिला मंडल ने फैसला किया है कि अब से वह राखियों में चीनी की किसी भी वस्तु का उपयोग नहीं करेंगी। इन महिलाओं को कहना है कि चीन के खिलाफ केवल युद्ध ही नहीं बल्कि उसके उत्पादों का बहिष्कार को भी हथियार बनाया जा सकता है।

नाबालिग लड़की के नग्न फोटो दिखाकर परिवार से रुपए मांगने के आरोप में तीन गिरफ्तार

अहमदाबाद (एजेसी) शहर की सरदारनगर पुलिस ने एक नाबालिग लड़की की नग्न तस्वीरें सोशल मीडिया वायरल करने की धमकी देकर उसके परिवार से रु. 15 लाख की फिरोती मांगने के आरोप में तीन शख्सों को गिरफ्तार कर लिया है। पूरी घटना पर गौर करें तो सरदारनगर क्षेत्र में रहने वाली 16 वर्षीय किशोरी की नग्न तस्वीरें पाने के बाद जीतु अलियाणी, निकुंज राठी और रोहित भाटिया नामक शख्सों ने उसके माता-पिता से रु. 15 लाख की फिरोती मांगी थी। साथ ही धमकी दी थी कि यदि उन्हें रुपए नहीं मिले तो वह लड़की की तस्वीरें सोशल मीडिया पर वायरल कर दैंगे। हालांकि लड़की के पिता ने धमकी से डरे बगैर पुलिस थाने में शख्सों के खिलाफ रपट दर्ज करवा दी। रपट दर्ज होने के बाद हरकत में आई पुलिस ने जीतु, निकुंज और रोहित को गिरफ्तार कर लिया। कि 16 वर्षीय किशोरी की 35 वर्षीय जीतु के साथ दोस्ती हुई उठाते हुए जीतु ने किशोरी को अपनी नग्न तस्वीरें



सूरत के तीन जोन में पान-मसाले की दुकानें एक सप्ताह के लिए बंद

क्रांति समय (सुरत) सूरत में कोरोना के लगातार बढ़ते मामलों को देखते हुए प्रशासन हरकत में आ गया है। बीते दिन राज्य की स्वास्थ्य सचिव डॉ. जयंति रवि ने कहा था कि जिन क्षेत्रों में कोरोना के ज्यादा मामले सामने आएंगे, उन इलाकों में पान-मसाले की दुकानें बंद करवा दी जाएंगी। आज सूरत महानगर पालिका आयुक्त बच्चानिधि पानी ने शहर के कतारगाम, वराछा-ए और बी जोन में सात दिनों के लिए पान-मसाले की दुकानें एक सप्ताह के लिए बंद करने का आदेश दिया है। हालांकि सूरत के अन्य इलाकों में पान-मसाले की दुकानें चालू रहेंगी, लेकिन चार से अधिक लोगों के जमा होने पर कार्यवाही की जाएगी। बच्चानिधि पानी ने कहा है लोगों में अब भी जागृति का अभाव है और प्रशासन एहतियात के तौर पर कदम उठा रहा है। गौरतलब है सूरत जिले में लगातार बढ़ रहे कोरोना के मामले को देखते हुए राज्य की स्वास्थ्य सचिव डॉ. जयंति रवि ने सूरत दौरे पर हैं। गुरुवार को डॉ. जयंति रवि ने कोरोना संकट को लेकर बैठक की थी। जयंति रवि ने स्पष्ट रूप से कहा था कि जिन इलाकों में कोरोना के ज्यादा मामले सामने आएंगे, उन क्षेत्रों में पान-मसाले की दुकानें बंद करवा दी जाएंगी।



लोन के चक्कर में व्यापारी ने गंवाए 1.81 लाख रुपए

अहमदाबाद , शहर के एक कपड़ा व्यापारी पर्सनल लोन पाने के चक्कर में 1.81 लाख रुपए गंवा दिए। उगे जाने के बाद व्यापारी ने कालूपुर पुलिस थाने में अज्ञात शख्स के खिलाफ रपट दर्ज करवाई है। जिसके आधार पर पुलिस मामले की जांच कर रही है। जानकारी के मुताबिक अहमदाबाद के शाहीबाग क्षेत्र के सिद्धि एपार्टमेंट निवासी अंकित शर्मा शहर के कालूपुर इलाके में पिता के साथ कपड़े का व्यवसाय करते हैं। कुछ समय पहले पर्सनल लोन के लिए अंकित शर्मा ने कई बैंकों का ऑनलाइन सर्च किया। सर्च के दौरान अंकित शर्मा ने एक बड़ी गलती कर दी, वह गलती यह थी कि उन्होंने अपने बैंक का ब्यौरा, आधार कार्ड, पान कार्ड और आय इत्यादि भी साझा कर दी। जिसके आधार पर एक दिन अंकित शर्मा पर फोन आया कि आपकी 3 लाख रुपए की लोन मंजूर हो गई। यश फाइनांस कंपनी के नाम पर फोन करने वाले शख्स ने लोन फीस, प्रोसेस फीस, एपुवल फीस के नाम पर अंकित शर्मा से रुपए एंटना शुरू कर दिया। रुपए गंवाने के बाद अंकित शर्मा ने लोन लेने से इंकार कर दिया और दिए गए रुपए वापस कंपनी में घटना की शिकायत की। कंपनी से जवाब मिला कि फोन करनेवाला शख्स पहले यश फोन नंबर 1010101010 पर फोन करने से पूर्व 1010101010 नंबर पर 1010101010 रुपए का नंबर प्राप्त किया और फाइनांस में नौकरी करता था और वह नौकरी छोड़ लोगों के साथ ठगी कर रहा है।



कोरोना योद्धाओं को प्रोत्साहित करते सम्मानित किया गया

सुरत, शुक्रवार को #INTUC परिवार द्वारा, सुरत में अपनी परवाह किए बिना कोरोना महामारी के अन्तर्गत, दिन-रात जन सेवा, जन हित, जन कल्याण, में मिडिया संस्थाओं द्वारा किए गए कार्यों को याद करते हुए, तमाम कोरोना योद्धाओं को प्रोत्साहित करते हुए महावीर भवन उधना में सम्मानित किया गया है। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप सुप्रिम कोर्ट के वरिष्ठ वकील श्री भगीरथ भाई पटेल जी उपस्थित रहे, और गुजरात INTUC के प्रमुख संजय भाई पटवा जी, सुरत शहर जिल्ला INTUC के प्रमुख छगन भाई मेवाडा जी, के साथ INTUC परिवार की पूरी टीम उपस्थित थे...



शनिवार से राज्य कई हिस्सों में भारी बारिश का अनुमान

अहमदाबाद, मौसम विभाग ने शनिवार से राज्य के कई हिस्सों में भारी बारिश का अनुमान व्यक्त किया है। इस दौरान प्रति घंटे 60 किलोमीटर की रफ्तार से हवा भी चलेगी। मौसम विभाग के मुताबिक शुक्रवार को अहमदाबाद समेत उत्तरी गुजरात के कई इलाकों में मध्यम बारिश होने की संभावना है। जबकि 4 जुलाई को वलसाड, दमण और दादरा नगर हवेली, डांग, नवसारी, तापी, सूरत, जूनागढ़, देवभूमि द्वारका, गिर सोमनाथ, अम. रेली, भावनगर, राजकोट और पोरबंदर में भारी बारिश का अनुमान है। वहीं 5 जुलाई को वलसाड, नवसारी, दमण, दादरा नगर हवेली, वडोदरा, सूरत, भरुच, नर्मदा, डांग, तापी, जूनागढ़, देवभूमि द्वारका, गिर सोमनाथ, अमरेली, राजकोट, पोरबंदर, भावनगर, दीव और कच्छ में मूलाधाारा बारिश की संभावना है। जबकि 6 जुलाई को वडोदरा, आणंद, वलसाड, नवसारी, दमण, दादरा नगर हवेली भरुच, पोरबंदर, देवभूमि द्वारका, गिर सोमनाथ, राज. कोट, भावनगर, मोरबी, दीव और कच्छ में भारी से अतिभारी बारिश हो सकती है।

इस साल नहीं सजेंगे गणेश 2 फूट की गणेश प्रतिमा की होगी स्थापना

अहमदाबाद , वैश्विक महामारी कोरोना से गुजरात समूचा देश जूझ रहा है। विकट परिस्थितियों को देखते हुए प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने त्यौहारों को सादगी से मनाने का आह्वान किया है। ऐसे में आगामी गणेश उत्सव को पहले सूरत में गणेश पंडाल नहीं लगाने का फैसला किया गया था। अब अहमदाबाद में भी बड़े गणेश पंडाल इस साल नहीं सजेंगे। परंपरा को बरकरार रखने के लिए केवल 2 फूट की गणेश प्रतिमा की स्थापना की जाएगी। अहमदाबाद के मणीनगर स्थित दक्षिणी सोसायटी में जहां सबसे बड़ी गणेश प्रतिमा की स्थापना की है, वहां भी इस वर्ष सरकार के दिशा निर्देशों के मुताबिक गणेश उत्सव मनाने का फैसला किया गया है। सरकारी की गाइडलाइन के मुताबिक केवल 2 फूट की गणेश प्रतिमा की स्थापना करने का फैसला किया गया है। शिवशक्ति युवक मंडल के दक्षिण चारा के प्रमुख पराग नाइक के मुताबिक इस बार गणेशोत्सव सादगी से मनाया जाएगा। कोरोना संकट को देखते हुए अहमदाबाद में युवक मंडलों ने बड़े पंडाल नहीं लगाने का फैसला किया है। जिसकी वजह से हर साल के मुकाबले गणेश प्रतिमाओं का निर्माण करने वालों का 70 प्रतिशत व्यापार बंद रहेगा। इस साल भी कोलकाता से कारीगर आए हैं और उनके रोजगार मिले इस उद्देश्य से मिट्टी की 2 फूट की गणेश प्रतिमाएं बनाई जाएंगी। प्रतिमा बनाने वाली शीला जैन के मुताबिक हर साल 14 फूट तक की प्रतिमाओं का निर्माण करते हैं। लेकिन इस वर्ष केवल 2 फूट की प्रतिमाओं का ही निर्माण किया जाएगा, जिसकी कीमत पिछले साल के बराबर ही होगी।



Get Instant Car Insurance

Call 9879141480

Car insurance is a concept through which you can safeguard your money in case of damage to your car.

Get Instant Health Insurance

Call 9879141480

Financial coverage for medical expenses, in case of a medical emergency.

05 जुलाई 2020 को महेसाणा विरमगाम सेक्शन पर लेवल क्रॉसिंग नं 64 बंद रहेगा

अहमदाबाद मण्डल पर महेसाणा व विरमगाम सेक्शन के बीच स्थित लेवल क्रॉसिंग संख्या 64 (जो की राज्य राजमार्ग संख्या 138 पर स्थित है) आपातकालीन मरम्मत कार्य हेतु दिनांक 05 जुलाई 2020 को प्रातः 08:00 बजे से सांय 18:00 बजे तक (01 दिन) बंद रहेगा। अवधि के दौरान सड़क उपयोगकर्ता विरमगाम की तरफ से आवागमन कर सकते हैं।